

平城区民政局积极推进婚俗改革

▶3版

集体婚礼引领文明婚俗新气象

第39届大同市青少年科创大赛启动

本报讯（记者 丁亚琴 见习记者 王东蕾）11月19日，第39届大同市青少年科技创新大赛在市实验小学正式启动。

启动仪式上，火箭发射、航模飞行表演、机器人舞蹈点燃了全场气氛。随后，比奇少年创学院的科普志愿者们为全校师生带来一场科学实验秀。

怒发冲冠、乒乓球机关枪、液氮大爆炸、火焰掌等实验轮番上演，让学生们目不暇接。每个实验都巧妙地结合了科学知识，学生们在欣赏神奇实验现象的同时增长了知识。在志愿者引导下，学生们还上台亲手操作实验器材，感受科学魅力。

本届大赛包括小学生、中学生科技创新成果竞赛和科技辅导员创新成果竞赛，设立项目一、二、三等奖，优秀科技辅导员奖、优秀组织单位奖。目前，大赛申报工作已经开始。市科协将聘请科技辅导员组成评审委员会进行评审，部分优秀作品可参加全省青少年科技创新大赛。



▲ 航模飞行表演



“怒发冲冠”实验



志愿者通过模型向学生介绍科普知识



学生感受“火焰掌”实验 本报记者 韩堃 摄

▶2版

三星杯世界围棋大师赛
大同籍棋手丁浩再进决赛

▶3版

“2024感动百姓·山西乡村爱心大使”名单揭晓
我市葛才贵榜上有名